
:- "• v/>-

Число 11.9УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS

••ОЖВЖІЖІЖЖ LfBOK УІР. ПРАПОР ПРО ЗРАДНИЧУ РОКОТУ ПЕТЛЮ* гримати ви т-аа взаїмодопо- 
мога лїтератії і вчених. Вім 

Частина української контрреволюційної преси все ще ста- передав 29 тисяч рублів, що 
У критська чорносотенна преса мовчить про графів Кеші- ! расть M оправдати Петлюру за його тайні кошлаті з польсько- «ому надіслало праваїнє т-ва, 

woo cria та книша Рєпніних хоч вони виступають отаерто як укре- м ШДЯхтою підчас найбільшої боротьби галицької армії з подь-! письменникові Трекову, який 
їмськ! хлібороби, бо ті вельможні панове заступають і оборо- ськмми військаии і за запродане ним польським панам Східної проживає також у Полтаві і 
няють інтереси панської класи, а не інтереси робітників і селян. Галичими та ннших українських земель. Особливо стараеть ся також терпів велику матері-

------ Мало того. Та українська чорносотенна преса попирае по-і вибілювати Петлюру за всі його народні злочини віннїпегськнй ' «ьну потребу.
лїгику тих всіх Українців" графів Капністів та князів Репні-І~украінськіій голос”. Він, приміром, потрафив був написати В остайн» часи стан здоров- 

ЧВСОПИСЬ для робочого люду — виходить два рази на тиждень них, вона їм за гроші служить. Такі газети як “Укр. Слово” є недавно с.ті дуюче: “Ми лиш пригадаємо, що Галичину занили ля В. Г. Короленка значно по- 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. органами тил графів та князів з “чисто” укр. іменами, вони польські війська на припоручене найвнсшої ради мирової кон- гіршив ся. До того він пере-

У краінських Робітничих Вістей . за їх гроші видають ся. А ннші газети, такі як прим. У країн- ференції в червня 1919 р., а Петлюра дійшов до якогось порозу- ніс велике горе, яке ще більше
$4.00' ськнй Голос в Вінніпегу, містять оголошене, щоби перелила - ліня з польським правмтедьством аж в гдубоку осінь того са- ослабило його сили, на його

чуваш “Укр. Слово”, отже тим' самим також служать графам мого року”. На таку свідомо брехливу заяву "Укр. Голосу” в руках помер від сипняку його
Капнїстам та Мусїя-Пуиікінам. і “Українських Робітничих Вістях" була поміщена відповідь, в Ko зять, соц.-яемокр, Ляхович, я-

Ось така мораль в української чорносотенної преси, яка трій було доказано, коли в дїйсностн польські війська занили кого В. І. лЛбнв, як рідного
"" ... - j знає тільки опльовувати все, що робітниче, яка знає тільки с'ті тну Галичину, а головно — коли і як вів Петлюра торги з, сина. Після смерки зятя В. Г.

» г«*ті ртшммш* W івевппь сд ііба то ловясуватель і*- витворювати расову ненависть, щоби кнрннитн робітничій польською шляхтою та чим ті всі торги закінчили ся. Минув- зліг. Стара хороба — грудна 
,К “,°***** ”°<>оту СЖЖІ и™» ” п «еомітем справі. Для неї братом Українцем є і бувший австрійський шого року “Українські Робітничі Вісти” у відповідь “Укр. Го- жаба, від якої В. Г. дякуючи

арликнязь Вільгельн Габсбург, і Граф Капніст, і князь Рєпнін, досовн" навели були документи про запродане Петлюрою подь- війні, не лікував ся вже / ро
бо всі вони шляхта, бо всі вони пани, хоч ніколи не були і не е СЬким панам Східної Галичини і зараз незадовго потім д-р Ми- ків, виявила ся в особливо важ

І/У ОІТІІЇЧ. VI плінвшптч AWllimuwn М « I N країнцями. Але за те для неї є лише Жидами всі передові то- хайло Лозияськнй, один з найвизначнїйших стовпів в україн- кіЙ формі і хорнй почав губи-
/Кг АІПЦЬКІ ЩІпАгЛІиІЛ иПАНІЗУИТЬ СЯг мриші в радянських републиках, бо вони не узнають цаціо- ськім націоналістичнім таборі, також навів був ті самі докумен- ти здібність мови і слуху.

і ; пальних ріжниць і віддають себе цілковито боротьбі за визви ЇИ у відповідь “Укр. Голосови” в кореспонденції до джерзнсит- Активна громадська дїяль-
ської “Свободи”. Подібно маеть ся річ і тепер. По наведених в кість В. Г. Короленка припини- 
"Укр. Роб. Вістях” доказах на те, як і коли Петлюра вів торги з ла ся в 1918 р. Тоді, по прнхо- 
шляхоцькою Польщею (.нарешті продав Східну Галичину поль- дї Німців, при републикан- 
ським панам, а в 1920 році ще й висилав з Польщі своїх недобнт ському і гетьманському уря- 
ків проливати кров за те, щоби Східна Галичина остала при'дах він брав близьку участь в 
Польщі і оборонив її дія польських панів, віденський ‘*Україн- часописі в Полтаві і різко ен
ський Прапор”, орган “правительства" Петрушевнча і міроаай- ступав як проти Німців, так і
ний голос для “Укр. Голосу", потверджує всі докази, наведені проти гетьманської влади. Пі- •
нами про зрадннчу і злочинну роботу Петлюри, а навіть наво- сля того, він більш не висту
дить ще й нові, про котрі ми не згадали. В статі п. н. “Жертви пав, а займав ся звільненєм
польської інтриги" “Український Прапор’! з 14. січня с. р. пише ріжних арештованих. Він не

був противником революції, 
але не мирив ся з її жорстоко-

ІЯД ми, хоч вона вічно кричить, шо Укритою не правлять У-[|
І краяни, хоч
хоч нона з родовитого Українця робить Жила або Росіянина.
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Liber Мені Asa's радянську вдалу називає жидівською.
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Перечитавши такий наголовок, неодим спитає себе: Чи е працюючої кдяги. 
взагалі українські монархісти? —

На се питане треба відповісти: Так, є українські монар 
кісти, так як є монархісти і иишнх народи остий. І рекруту-1 
ють ся вони переважно з класи великих земельних власників.
як і монархісти инших народностей. Лише сі, українські мо- Після трох місяців балачок, вашінгтонська конференція 

рхісти, називають се зовсім иншою назвою, хоч в той сам закінчила ся Закінчила ся, “не вирішивши тільки двох пи- 
чк і не тдпекують ся від свого монархізму. Так як ні одна у тань- каже теЛеграма з Вашінгтоиу. Тими питаними е: перше 
краінська (або . всякої иншої народносте) буржуазна партія ..двайцять одно домагане“ Японїї, а друге - 
ніколи не називає себе отверто буржуазною партією, але зав . Сибірі. Єсли-б не сї два прокляті питаня’ 
сиди називать ся народною , або ’демократичною" і т. п., леніе-. запанували-б на грішній землі.
так . укратськ, рхісти мають свою назву - “хлібороби". Японія зробила деякі “уступки" Китаєви, а сама конфе- 

. краіиські хлібороби се бувші посідачі великих земель- peHllj„ “признала незалежність Китаю”, зазначивши, що Китай 
них посілосте на . країні, люди рВкноІго національного похо-. мае право розпоряджатись внутрішними справами в своїм 
джеия. Вони втратили право на свою землю з приходом ра-;Краю_ але має придержуватись строгої невтральности на слу- 
дяиської влади на Україні. Тепер вони спинили ся поза гра чай війни між “розоружившими ся” на вашінгтонській конфе- 
ницями » країни і снують пляни, як би то ту радянську владу 
повалити Українські монархісти мають звязок з німецькими 
монархістами. Вони хочуть мати дідичним гетьманом на У- 
країиі бувшого царського генерала Павла Скоропадського, я- 
кий перебуває тепер в Берліні і який був вже гетьманом на У- 
країні з воді прикликаних Центральною Радою на Україну 
Німців. Українські монархісти видають в Берліні свій орган, 
днееник “Українське Слово", а крім него видають ще у Відни 
теоретичний журнал “Хліборббсмса Україна”. Є ще також 
друга групка укр. монархістів, яка видає у Відни тижневник 
“Соборна Україна" і хоче бачити монархом-гетьманом Украї
ни бувшого австрійського архикнязя Вільгельма Габсбурґа, 
який називає себе тепер Василем Вишиваним. Ся групка хо
че також союза з німецькими монархістами.

українські хлібороби монархісти відбули свій збір в чавіть уживане тих Газів мало якийсь “цивілізований" вигляд. І г\ політичні (Ьантазії заполи їй ся в головах боатів Пои- :
Берліні, в Німеччині, дня 29. грудня 1921 року. Сей збір Розумієш ся кожЬеоениія так не сказаіа вона Інше натякну ; - ^ політичні фантазії зародили ся в головах братів При
пони назвали “кгтпн.пшимн збппями игміш-ии. і гозумієть ся, конференція так не сказала, вона лише натякну-, дніпрянців ізза незнаня ідеольогп і психольогп Поляків ще в

, .. „ ^ ** Р®**1* >кРа|нських емігрантів- ла що будуча конференція має усунути уживане таких газів гЮчатках уояду Ііентоаіьної Ради В 1917 п мінїстеп війнихліборобів . А шо се за “хлібороби” були сї учасники “УсТа- зовсїм. Яле ми маємо вже досвід з ухвал гагської конферс,- Г н Р геГжук вЗй охороияв перед НїмцХ 1 vkS
новчих зборів , хай послужать слідуючі слова зі звіту зборів, ціі поо способи ве.еня війни які пт, „ешиім апматнім вигтпі " ' жуківськня охороняв перед німцями і украін-
поміїценого в беолїнсі кім “Уко Слові" з 4 гїчия п - 1 Р° - "і11 веленя в|нни> ЯК1 Пи“ першім арматнім вистрі- ськими селянами Галера та його легіон біля Канева —___

"В імени інїціятивної групи: графа Капнїста їв Товстолі-! Л‘ СВ,Т0В01 ВІЙНИ перетворились » непотрібні кусні паперу, зі- самого Галера, що в 1919 р. став катом української державно- На IX. Зїздї Совітів в Москві
нязя Рєпніна і Ол Гкпппп«г.Итг^„,Вг,.е„гп „.vnuo ,л„.лтал" нарУшен1 “‘«а ™ми- хто ІХ ухвалював і підписував. сти Східної Галичини. Петлюра пішов вже протертим шля- 3 надпрограмовою промовою

Вашінгтонська конференція закінчила ся, не вирішивши хом ідєй, як звязав ся потайки з начальником Польщі ПІлсуд- 3 наг„оди смерти Короленка ви-
двох питань, одним з котрих е сибірське питане. Се е найпід- ским ТОдї, ЯОли нікому 3 Українців про се ще не снило ся. ступив Фелїкс Кон. Він сказав:

глузованє світових імперіялістів над сибірським насе-! (Гляди: Др. О. Назарук “Рік на В. Україні”). Тому нічого “Десять літ'назад ся* вість
* ...... . V дивного, що хоча Польща огнем І мечем впала на українські « ' - і р .

ка А вирішила вона його в той спосіб, що від- землі У. H. Р. не виповіла Польщі війни, а Петлюра в перегово- |Ш до в дле фиії житя
іншіято- ДаЛ* Г риамурськии кРай в безконтрольну ексильоаташю я- рах з ген. Бертелемі в Ходорові (март 1919 р.), як тихий “со- богато скопше „їж

понським імперіалістам. Вашінгтонська конференція згрдила юзннк” Піл су декого мимо відповідних представлень з боку ’ ’• - - * г 1 думки наших великих людий.
„ . . ... мовчки поминув справу , й б селянина і

на далекосхідній Сибірі, причім для формальности Японія да- напаленої Ляхами Східної Галичини. (Др. М. Лозинський “Га- кликав його иа бороті бу не

поспів за рухом житя. Він став 
ідеалістом, чутким до всякої

В

Р030РУІИЛИ ся.
положене на 

“мир і благово-I
І

слідуюче:

“Місто Винниця. Май 1920 року} Буйна природа України 
дихає веїми чарами весняного ранку. На ста ції Винниця серед 
почоту український і польських старшин являеть ся Гол. Ота
ман Симон Петлюра. В його руках велика китиця пахучого ' РУХУ виявляло ся в знаменитім 
бозу. Вїздить на стацію сальонка. З неї висідає начальник листі, який опубліковано Та- 

тантської “демократії” признали “незалежність” Китаю. Зна Польщі Юзеф Пілсудскі. Петлюра спішить йому на стрічу, зетою “Южннй край” у Харко- 
чить, вони могли і не признати. Але і се “признане” представ Пілсудскі падає в отверті рамена Симона Васильовича І тричі ві, в літі 1919 р. проти режіму 
ників демократії Китай купив ціною своєї невтральности на замикають ся їх уста в голоснім поцілунку. Усталена
случай війни тої самої “демократіГ, якою, можливо в медале- ' залі військова музика грає український і польський націо- ! шаия над селянами, 
кій будучности, буде вирішуватись темного не вирішила ва- пальний гимн, почетна сотня презентує зброю.. 
шінгтонська конференція. ” Осанна! Осанна!

Що самі представники на “розоружну” конференцію ві

стями.
Відношене його до білого

ренціі державами. “Великодушні” представники повідної ан-

Денїкіна, проти терору і зну- /на вок-

Сей лист відмовила ся на
друкувати тодїшна українська 

Було чому радіти. ПІлсудскому усміхнула ся роля Воле- кадетська часопись, а ліва пре- 
рять в неминучість війни, в тім вони отверто підписали ся, у- слава Хороброго. А нашим добрягам, братам Приднїпрянцям, са, як відомо, була тоді знище- 
хваливши скликати єще одну конференцію, яка має заняти ся що знали Поляків з “дворків” українських і з гіісляповстанчої на денїкінцями. 
винаходами таких средств, або ухваленєм таких, постулятів, ' романтичної фразеольогії польських агітаторів ні Україні (ва “Южннй край’ за лист В F 
щоби будуча війна виглядала якось більше “цивілізованою", иачу.» і waszg wolnoüc), уявляла ся сіямська дружба двох “братніх короленка було потягнено до 
Така конференція мала-б вирішити, чи маеть ся уживати в бу- народів”, мріяв ся українсько-польський державний союз про- суду j Æ-uo закінчило ся уміно- 
дучій війні трійлнві гази, а еслн так, то до якої міри, щоби ти Московщини і снив ся шлях “через Польщу до антанти”. ю редакції.

ВШАНОВАНЕ ПАМЯТИ КО
РОЛЕНКА НА IX. ВСЕРОС. 

ЗІЗДІ СОВІТІВ.того

са, князя Рєпніна і Ол. Скоропис-йолтуховського, одкрив збо
ри ґр. Капніст короткою промовою, в котрій привитавши при- ,них , 
суТннх на зборах хлїборобів-емігрантів у Німеччині, звязаних І1ЙШС
спільними Інтересами на Україні, росповів про організацію на- ,1Єнем, бо в дїйсностн сибірське питане вашінгтонська конфе- 
шнх хліборобів у Румуни* Там почала ся організаційна робо- -1енція виріШИЛа 
та невеличким гуртком людий, при участи самого бесідника”.; зяля ПпиямкпгЗ 

З сего слідує, що “хлібороб” граф Капніст
ром скликана “хліборобських" зборів і сам він був органїза- ся „а 'окупаці^" япон^^кими 1ійська^‘"‘ст^ічнйх іпн^Ів" Т""1' иимиг н,д,,ив,лтором таких самих як він утікачів “хліборобів” в Румунії. окупацію японськими військами стратегічних пунктів Державного Секретаріяту Галичини

Дальше граф Капніст заявляє що букарештанська органі- лл голословну заяву, шо вона, захоплюючи в свої руки при- личина”, Ш!
лати хлиор >ів числить вже 250 членів (як на панів графів родні богацтва Приамура, “не має нічого проти суверенносте Коли 
та князів, то і се за богато) і кінчить свою промову отсими росіян". ІХОЛИ

є сам

та KHV1UB то і ГР ія Лпгятлі і wiunUті en,.ігч пгтгтвл,ло, ' '  -------------- -—/г”. —----  -------**?------ -------------- - Коли ще не дійшла була галицька армія у своїм відворо-
’ ' ить свою пРомов> отсими росіян”. Так виглядає дипльоматична гра буржуазних хижа-. т, до збпуча в чеовиї 1919 появив ся v Ваошаві висланник У,0Ва‘,и: ікщ Японія” на підставі зголи вашінгтонсікої ' к-інЛепенпії L о л0РУча> в чеРв»' |а » появив ся У Варшаві ннс.іанник У. неправди, але з реальним жи-

“Гіора від критики перейти до підготовки самих себе І на- зноаа РоТЛчма їгЗмГполітикГнаХек^. Сході Вона КУрдиновський ‘ під акомпан.ямент нечувано. обнди Па- тем j 3 реальною Пор'отьЙрю 1
тої класи в цілому до творчої будівничої діячьности Стволе розпочала агресивну політику на Далекім Сході. Вона деревського, що галицька армія — се банди і розбишаки по- , ■

- “ У Д - >ДІВ 401 Діяльн ^сти. Lтворе виключила союз з російськими білогвардійцями у Владивосто- чав побити “польеько-укоаїнське єднане” За Куплиновським і,ти Разом не ЗМ1Г-
не ХЛІ іоро ької організації тут явить ся значним кроком у ne- ні на підставі якого заволоділа великими копальнями вугля їде в серпні 1919 р Пилипчук і голосить явно Іменем приднї- Але для нас дорогий Коро-
ред ДЛЯ здійснена нашого клясовог, обеднаня в цілому; маю ,оло Владивостока, та иншимї, природними богацтвами При- прянського уряду 'Г.^ітепС уіпрТвї CxUhoï Галичй- ле"ко - ідеаліст.
нa^“17yкp1нГькnи™мTиЬcл1вИц“ïв”0>, "" аНаЛЬОГІЧН°Г° ^І -Урського краю. В заміну за сі "концесії”, Японія обіцяє 6І- ГТГзиГДі лГиць- Згадаємо ті часи, коли його

Ось так баїакае П ін ГЛЖІР Мло г«тл к-mrv rr.nr.nuTu логваРдійськомУ правительству Меркулова у Владивостоці да- яий І відомим варшавським актом з 3. грудня 1919 р. віддає піали по всім Сибірі в Якут-

TL „t
рить він ПРО “Український папіл" востока. . тичне рабство. * * остав ся вірним собі. Прига-

1 висказуе він також певність що обеднане великих зе- _ Отрнмавіїіи, для виду, санкцію меркуловського білогвар- в нагороду за сей дарунок Польщі — прийшла Винниця, дайте собі Мултанську справу, 
медьних власників послужить стимулом для анальогічного обє 11 ськ®го правительства на езконтрольну експльоатацію бо- китиця бозу і трикратний поцілуй між Петлюрою і Пілсуд- коли то ложно судили людий лнаня і і,аЦТ” ПрИаМУРСЬК0Г0 кра*’ в ,нтересах «понських кашталїс ским. , 6ІЛЬУШ „Тчого... вв канібалізм. їх обороняй Ko-
»» 3» пллїтмипл-І «i.nnw Ц ‘ л на сподівати ся, т,в буде _ старати ся всіма силами не допустити до вигнаня з А потім тлагічні висліди 'поцілунку роленко. Як він сам поясню-

Лі*п "Г".кмп С?п™ і а-«.и.оетока Г-=І«,ь.и. 6іло,.„»№. Б, «Боро,,,»™ ро- ФС-І ““ »— >'» М-Т
РОМ „рацюкши, мас, як і він сам експльоатато ейських білогвардійці^ тим самим Японія буде обороняти західних земель українського народу в кориіь Польщі, а ввв остаиовити ту скалу, ко-

На сих “уч»танйвчих зборах” українських монархістів був СІІ°' власні ,нтеРесн в риамурськім краю. Вона не тільки J>-j відсотки від того поцїлунка прийшло ся приднїгїрянським бра- тРа MaJla звалити ся на голови 
пл..,ож,пий > українських монархістів був де старати ся не допустити до вигнаня меркуловського “прави- п1атити КООВІО пі,ля пин і„„і і засуджених і він остановив П.
предложений .нщіятивною групою під дискусію статут вар. гельства.. 3 Владивостока, але буде старати ся захоплювати і ’а“ "ЛаТИ™ КР°ВЮ ШСЛЯ ВИ"ГЦ . п а не буду описувати тут иі
шавського Союза хліборобів України’ , сей статут зістав з де-; щораз більше сибірської території під свою опіку, прикрива- Наступають трагічні дні. іВ серпн. 1920 р велить Польща ,еЯм”Є0Гбо>ДУ Ko
якими змінами і додатками прннятий-, назва організашї зіста- ючись при сім іменем російських білогвардійців. Так вона СВОму “«‘«зниковн" Петлюрі боронити для себе Сх. Галичину « многострадальне жите Ko- 
ла установлена; “Український Союз хліборобів в Німеччині’. чах0пиіа недавно місто Хабаровск 1 ВаРшавУ- у Филях Дністра пливе обильно козацька кров.
Дальше в звіті з “установчих зборів” читаємо: Вашінгтонська конференції д'ала японським мілітаристам ПІД Люблином паде трупом 2.Ф00 буйних козацьких голов ди-

На шдстАи с#гпта внбнраеть ся Рада Союза і гр. Капніст право на окупаціІО далекосхідної Сибірі на так довгий час, як в13'! Бе3ручка' що Ратують П?лякам ВаРша8У' В потоках У* 
пропонує приняти в Союз тих осіб, які відомі Ініціативній Гру- се покажеть ся потрібним, а в декларації американських пред- кРаінсько' кРоаи машеР>е "оіьська дипльомат.я до... Риги, 
ш . дали свою згоду приняти участь в організації, але не мо- ставників „а конференцію додасть ея, щоби Японія відтягнула І3 пРИДІ"пря„ське козацтво... до концентраційних таборів у 
гли бути на нишшних зборах. Оголошені гр. Капністом особи: 3 Сибірі своі війська “так скоро, як се покажете ся практичним”, і коРшшй Польщ|' 
іш- В. Фальц-Фейн, гр. А. Муст-Пушкін, А. Кандиба. Бантиш, т „ . „
полк. О. Сахио-Устииоаич і Ігиато. приймають ся в члени Со- ТиМЧаС01' Японія находить "Раятичним не відтягати; 
юза”.

\

І

ролейка, признаного в свій час 
"російською совістю”. Я тіль
ки пригадаю вам один епізод, 
котрий для нас дуже дорогий.

Я пригадаю' вам ту оргію, 
шо була розгулялась після лю
тневих днів проти большеви- 
ків, ту оргію всяких Олексїн-

і своїх військ з Сибірі, а наоборот, захоплювати нові міста в да-1 наведених слів “Укр. Прапора”. Ми булиб цікаві лише по- ських_ Бурцевих,^^Н^^Н 
лекосхідній Сибірі, а разом з тим захоплювати нові жерела чути, що скаже на сю статю “Укр. Прапора” "Укр. Голос”. Се краших провідниів хотіли об- 
природних богацтв того краю, називаючи се “концесіями", о- вже не “брехні” большевицької газети ...
триманими від владивостоцького “правительства”. | ------------------------------------------

Пп wl м mm» , . І • Так вашінгтонська конференція вирішила справу питаня ! it іСИНИ, • а. того, „„би иибр,™ ». соб. M.J 0Щ|)Ц| pQQ|
Польщі для Оборони своїх панських класових інтересів Всі чам^стн за таке вирішене, каже, що сибірське питане лиша- UU,Mllm 'UMI
вони з кроєм і кости"відвічні гнобителі українських працюю- ЄТЬ Са не виР1шеним- JH
чих сільських мас. Не виключене навіть, що й Скоропис-Пол- Дванаицять тижнів Говорили над розоруженсм, над тим, як “Новий Мір”, очевидно до-1 ясність думки, губить здіб-1 обжалованих. Я його знаю,
тухцвськнй, колншний український соціал-демократ, також по- Ги то 3-іП0(І1411 нов*й світовій війні, а перед закінченем поста- gpe поінформований про об-1 ність до розмови і не може во- ПР°Ч брудні * руки від Раков-
ходнть з дідмчівської родини. |вили домагане до Китаю, щоби він був невтральним, коли ставини житя В. Г. Короленка лодіти рухами. ського!

Подаючи згадку про сей збір українських “хліборобів” мо- “ )30РУЖНИКИ пічну т ь душити своїх горожам трійливими га- за останні роки, подає такі ві-і в кінці тогож місяця з Пол- От чим великий Короленко. 
нархістіа, Ми хочемо звернути тут увагу єще на один факт, на зами на славх кап1талУ- Так вирішила справу з розоруженем ДОмоста про покійного пись-! тави знову одержано таке по- у него все вистарчило горо-

А певно иожднй читач звернув увагу. Се імена “українських перша освободнтелька , як назвав “розоружну" конференцію менника: ! відомлене: Матеріальний стан жанської • мужности кидати
хліборобів". _ х президент ардінг в своїй прощальній промові. Ся перша о-. Важкий стан Володимира письменника значно погіршив,правду в очи і відстоювати

Головним керманичем цілого руху “українських хлйоро- свободителька признала незалежність Китаю, а в той сам час ГалактіоНовича Короленка ше ' ше в минулу зиму, але В. Г. Ko- свою правду, як він п розумів, 
бів" є граф Капніст, дальше фігурують на чолі того руху такі "ОНІЯ’ як частина то‘ °свободителькн , заявила, що вона має більш погіршив ся з початком роленко систематично відмо- Я думаю, що і зїзд память 
особи: князь Рєпнін, граф Мусін-Пушкін. Фальц-Фейн, Ігна- ,6со-іютне і непорушне прамдо всего того, що вона захопила ,їта миігулого року. вив ся від допомоги, яку йому того иогибщого борця, того
то» і ннші. Питаємо, чи се українські імена? Чи сї люди ма- 8 Кнтаю оружиою силою в 1915 році. Зрештою се питане ува- в першнх тя липня „кяця пропонували зовні. На пропо- поборника правди, вірного со
ли колинебудь шо спільного з українством? Хіба остільки, що жаеть ся ВНРІШЄНИ“ Волинець. , Петербурзі було одержано зицію видавати йому побіль бі до кінця житя, повинен вша-

' висисали послині соки з українського форнжля і бідного му-   ----- rWMrmwTrrfTTVrrr^r, | лис... з Полтави від відомого шений пайок В. Г. Короленко нувати повстанем а місць”.
відмовивсь категорично, моти- Після промови Фелїкса Коиа 
вуючн тим, що він не бажає всі делегати зїзду встають зі 

і кий стан здоровдя В. Г. Коро- бути виїмком. Так само він своїх місць.
1 лейка, який не дивлячись на зробив з пенсією, яку мав о- ! „ -----------

Уважаємо злишним додавати шонебудь від себе до висше
коли вони

“Союіа”До заряду ноаозаснованого повибирано також 
таких самих панів, як граф Капніст, граф Мусін-Пушкін, Фальц-' 
Фейи і ннші.

кидати болотом. Я пригадаю 
вам, як Бурцев ^ цілим рядоц 

і статей виступав проти Раков- 
I ського. Тоді Короленко в от- 
вертім листі заявив: “Я сідаю 

; з Раковським рядом на лаву
її

і

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА Г",7Г„ошІ2Г^“Г: 
71РАГНСШ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"1

Але ви не почуєте, щоби українська чорносотенна; 
проти таких “України’»", як граф Капніст, 

L Ви не почуєте сего І
І

Рєпнін, граф Мусїн-Пушкш і
*

:

*•тт

È

Z


